



**ERRATA DE RETIFICAÇÃO Nº003/2023 EDITAL SELEÇÃO
PÚBLICA SIMPLIFICADA Nº001/2023**

**MATÉRIA PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DOS MUNICÍPIOS DO
ESTADO DE PERNAMBUCO NO DIA 13/07/2023. EDIÇÃO 3382**

ONDE LÊ-SE

NA PÁGINA 8 DO EDITAL QUE TRATA DO ITEM

**5.4- A Avaliação Curricular valerá, no máximo, 10 (dez) pontos,
conforme critérios estabelecidos no Anexo V,**

E NA PÁGINA 19 QUE TRATA DA TABELA V.

LEIA-SE, RESPECTIVAMENTE:

**5.4. A Avaliação Curricular valerá, no máximo, 7 (sete) pontos, conforme critérios
estabelecidos no Anexo V.**

e;

ANEXO V

**CRITÉRIOS PARA AVALIAÇÃO CURRICULAR DOS CANDIDATOS AO CARGO DO
EDITAL N.º -001/2023**

Avaliação Curricular: Cargo para Agente Comunitário de Saúde – ACS

Experiência Profissional comprovada na área de atuação específica	0,5 (por semestre)
Total de pontuação máxima	3,0
Experiência profissional comprovada em área afim	0,5 (por semestre)



Total de pontuação máxima	2,0
Curso de aperfeiçoamento na área de saúde com carga horária mínima de 120 horas	1,0 (por curso)
Total de pontuação máxima	2,0
Total Geral	7,0

Sendo, respectivamente por equivalência proporcional de pesos e notas, convertendo a pontuação em escala de nota equivalente entre 0 e 10, considerando até a 4ª (quarta) casa decimal:

PONTOS OBTIDOS	NOTA EQUIVALENTE EM ESCALA 0 A 10
0	0
0,5	0.7143
1	1.4286
1,5	2.1429
2	2.8571
2,5	3.5714
3	4.2857
3,5	5
4	5.7143
4,5	6.4286
5	7.1429
5,5	7.8571
6	8.5714
6,5	9.2857
7	10



Salgado/PE, 17 de julho de 2023

José Dionísio da Silva
Secretário Municipal de Saúde